
A Képek átadásának menete – mit és hogyan kapsz tőlem?

Örülök, hogy itt vagy.
Fontos számomra, hogy a fotózás ne csak egy szolgáltatás legyen, hanem egy
közös, inspiráló élmény, amely során te is biztonságban és oldottnak érezheted
magad, és ahol a te kreativitásod is ki tud bontakozni. E tájékoztató abban segít,
hogy pontosan lásd, hogyan történik a képek átadása, milyen képeket kapsz meg
tőlem, és miért ilyen a munkafolyamatom felépítése. A célom az, hogy minden,
amit átadok, egységes, átgondolt és szakmailag vállalható minőséget képviseljen
– úgy, hogy közben a te szempontjaid és igényeid is maximálisan érvényesüljenek.

📕 Hogyan épül fel a képek átadásának folyamata?

1. Fotózás – az élmény maga 📷

 A fotózás során közösen dolgozunk: figyelek rád, irányítalak, ha kell, de
meghagyom az önazonosságodat. Profi felszereléssel, tudatos beállításokkal,
világítással és figyelemmel készítem el a sorozatot. Bátran kérdezz és
kezdeményezz közben.

2. Előválogatás és alap képfeldolgozás ( Alapkorrekcióval ellátott képek)*

 A teljes képsorozatból szakmai szempontok alapján kiválogatom a legjobb
felvételeket: ezek lesznek azok, amik technikailag, esztétikailag és hangulatilag is
megfelelnek a szintemnek. Ezeket egységes alapszintű képi utómunkával
(pl.fények, színek, hangulat finomhangolása) látom el – ez még nem a végleges
retus, de már igényes előnézet.

3. Képek válogatása – a te kezedben 🤲

 Ezeket az alap feldolgozással készült képeket egy online, letisztult válogató
platformon (általában Pixieset) nézheted át. Itt tudod szívecskével megjelölni a
kedvenceidet, a szerződésben foglalt mennyiség szerint. Ekkor tudod
megmutatni, mik a személyes kedvenceid – így valóban olyan képeket kapsz,
amikkel azonosulni tudsz.

4. Végleges képek kidolgozása 🖼️
(Retusált képek: egyedileg, részletesen kidolgozott fotók bőr- és háttérjavítással)* 

 A kiválasztott képek teljes körű, egyedi retusáláson esnek át. Ide tartozik a
bőrszépítés, esztétikai hibák javítása, zavaró háttérelemek eltüntetése, és minden
apró részlet finomhangolása. Ezek a képek képviselnek engem is szakmailag – és
ezeket kapod meg, végleges, igény szerint pedig nyomdakész vagy webre szabott
formátumban. 

5. Képek átadása 🤝🏽

 A végleges képeket digitálisan küldöm át, általában Pixieseten keresztül, de
kérésre, ill. bizonyos esetekben más módon (pl. e-mail, felhőalapú szolgáltatás). A
képek nagyfelbontásúak, azonnal felhasználhatók – portfólióba, közösségi
médiára, akár nyomtatásra is.
* Nem tartozik bele az alap- vagy végleges utómunkába:

 Háttércsere, kompozit képek készítése, jelentős formai vagy alaki változtatások
(pl. testarányok módosítása, drasztikus „plasztikai” jellegű retus), valamint egyedi,
a fentiektől eltérő speciális grafikai munkák..



Miért csak a végleges képeket adom át?

A célom az, hogy minden, amit kiadok a kezemből, egységes, letisztult és magas
színvonalú legyen. Ennek érdekében csak olyan képet adok át, ami végleges
utómunkán is átesett, és amit szakmailag teljes mértékben vállalni tudok.

Ez nem bizalmatlanság – épp ellenkezőleg: egy átlátható, kiszámítható és korrekt
munkafolyamat, ahol te is pontosan tudod, mit kapsz. A képek mögött rengeteg
háttérmunka áll: nemcsak a fotózás pillanata, hanem a kiválogatás,
alapkorrekció, egyedi retus is a végeredmény része.

Ezért:
Nem adok át nyers (RAW) képeket,
Nem adok át alap utómunkánál korábban lévő, vagy félkész képeket,
A válogatásra kapott képek csak nézegetésre szolgálnak, nem használhatók fel.
Kérlek, ezt tisztelettel vedd figyelembe – épp azért, hogy a legjobbat kaphasd
tőlem.

Minden fontos igényed számít

 Ha bármilyen egyedi kérésed van (pl. más retusálási stílus, apró
módosítások, több kép kiválasztása stb.), azt mindig szívesen
meghallgatom, és megbeszéljük, mit tudok vállalni. Ezeket a képek
kiválasztása előtt, vagy legkésőbb közvetlenül utána tudjuk részletesen
egyeztetni. 

A végleges utómunka után a teljes képet érintő módosításokat csak külön
díjazással és egyedi megbeszélés alapján tudom vállalni. A kész képek
esetén már csak kisebb korrekciók lehetségesek, külön felár nélkül. A célom
az, hogy olyan anyagot kapj, ami valóban rólad szól – a saját
hitelességeddel és az én szakmai támogatásommal együtt.

Köszönöm, hogy velem tartasz! 🙂 🎁

                                                  Robi


